

Сезон открыт

В ОСЬМОГО августа начал свой 31-й сезон Ростовский театр музыкальной комедии. Начиная творческий год, театр показал своим землякам оперетту С. Каца «Звездный рейс» (либретто Л. Куксо и М. Грина). Оперетта впервые показана ростовчанам. В Москве, на сцене Кремлевского театра она успешно выдержала экзамен у взыскательной московской критики и у зрителей.

Ростовчане тепло приняли новую работу театра. Они по достоинству оценили изобретательную режиссуру Л. Вильковича, фантазию и выдумку художника А. Шелковникова, удивительные марсианские танцы, поставленные балетмейстером Б. Борисовым, талантливую игру артистов Б. Даля, А. Сергиенко, В. Ловковского, Н. Смотрины и других.

Свой новый спектакль, как и оперетту «Севастопольский вальс», театр посвятил XXII съезду КПСС.

КОМСОМОЛЕТ

г. Ростов-на-Дону

ОСЕНЬ 1961